

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-наукову програму «Економіка»**  
**спеціальності 051 Економіка, галузі знань 05 Соціально-поведінкові**  
**науки третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти**  
**ІЗВО «Східноєвропейського університету імені Рауфа Аблязова»**

Метою освітньо-наукової програми «Економіка» (ОНП) є підготовка висококваліфікованих науковців і науково-педагогічних кадрів у галузі знань з економіки із спеціальності 051 «Економіка» шляхом здійснення наукових досліджень і отримання нових або практично спрямованих результатів, а також підготовки і захисту наукових досягнень (дисертацій).

Для ТОВ «Азов Бізнес Консалтинг» потрібні фахівці, які володіють такими вміннями та навичками (програмовані результати навчання), що забезпечують здатність професійно, самостійно та ініціативно виконувати свої посадові обов'язки, а саме: вміння ініціювати, розробляти та реалізовувати проекти у сфері менеджменту, управляти ними та здійснювати пошук партнерів для їх реалізації, демонструвати навички самостійного виконання наукового дослідження, гнучкого мислення, відкритості до нових знань, оцінювати результати автономної роботи і нести відповідальність за особистий професійний розвиток та навчання інших, діяти на основі етичних міркувань та академічної доброчесності в процесі проведення наукових досліджень, оприлюднення результатів та їх впровадження.

Вище зазначені програмовані результати навчання забезпечують наступні курси: «Економіка галузей і сфер виробництва», «Економіка сталого розвитку», «Сучасні інформаційні технології у науковій діяльності», що визначає доцільність їх включення в ОНП «Економіка».

ОНП спрямована на адресну підготовку висококваліфікованих спеціалістів для промислових підприємств. Вона заснована на спільних організованих наукових дослідженнях в інтересах і на замовлення стратегічних партнерів. Просування подібних освітніх проектів стало можливим завдяки зацікавленості роботодавців в участі у кар'єрі випускників.

Таким чином, цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій потенціальних роботодавців регіонального та галузевого ринків праці: зміст освітньої програми має чітку структуру, освітні компоненти включені до освітньої програми становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

**Кінцевий бенефіціарний**  
**власник та засновник**  
**ТОВ «Азов Бізнес Консалтинг»,**  
**кандидат економічних наук**



**Максим МАЛЬЦЕВ**